

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради 5/24
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка **Яцковському Володимир Володимировичу** на підставі прилюдного захисту дисертації «Удосконалення тактичних дій в нападі студентських команд з баскетболу 3x3» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

26 червня 2024 року.

Яцковський Володимир Володимирович 1994 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2015 році закінчив Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, здобув ступінь магістра за спеціальністю «Спорт», здобув кваліфікацію магістр спорту, викладач вищого навчального закладу.

З 2017 року аспірант очної (денної) форми навчання, місця державного замовлення за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт на кафедрі спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, а з 15.09.2021 року (наказ №381-р) відрахований з числа аспірантів у зв'язку із закінченням терміну навчання в аспірантурі.

З 15.02.2023 року прикріплений здобувачем наукового ступеня доктора філософії поза аспірантурою за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт для завершення і підготовки до захисту дисертаційної роботи.

Працює викладачем кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, Міністерства освіти і науки України, м. Львів з 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

– кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент **Ковцун Василь Іванович**, доцент кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

– кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент **Мельник Валерій Олександрович**, завідувач кафедри спортивних та рекреаційних ігор Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

Здобувач має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 – публікацій у закордонних виданнях; 6 – у наукових фахових виданнях України; 0 – тез доповідей; 0 – монографій, в тому числі:

1. Яцковський ВВ, Мельник ВО, Ковцун ВІ. Ефективність програми удосконалення техніко-тактичної підготовленості кваліфікованих команд у баскетболі 3х3 за показниками індивідуальних дій. Спортивні ігри. 2022;3:185–96. DOI: 10.15391/si.2022-3.17.

http://journals.uran.ua/sports_games/article/view/276846

DOI: <https://doi.org/10.15391/si.2022-3.17>

2. Яцковський ВВ, Мельник ВО, Ковцун ВІ. Показники змагальної діяльності команд різної кваліфікації у баскетболі 3х3. Український журнал медицини, біології та спорту. 2022;5:361–8. DOI: 10.26693/jmbs07.05.361.

<https://jmbs.com.ua/pdf/7/5/jmbs0-2022-7-5-361.pdf>

DOI: 10.26693/jmbs07.05.361

3. Яцковський ВВ, Мельник ВО, Кудріна НВ, Гнатчук ЯІ. Удосконалення техніко-тактичних підготовки кваліфікованих спортсменів у стрітболі: перспективи досліджень. В: Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). 36. наук. пр. Київ; 2019; 2:186–91.

<https://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/25319>

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Задорожна Ольга Романівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Костюкевич Віктор Митрофанович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського, професор кафедри теорії і методики спорту, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Тищенко Валерія Олексіївна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, Запорізький національний університет, професор кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає;

Хіменес Христина Робертівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Карпа Ігор Ярославович, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, доцент кафедри футболу, оцінка позитивна, зауважень, які б знижували оцінку науково-практичної цінності роботи, немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає,

«Утримався» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Яцковському Володимиру Володимировичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради 5/24



Ольга ЗАДОРЖНА